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В Екатеринбурге 13 апреля 2021 года состоялась Международная молодежная научно-исследовательская конференция «Государственная молодежная политика: вызовы и современные технологии работы с молодежью». Конференция проходила при организационной и информационной поддержке Казахского национального университета имени аль-Фараби (Казахстан), а также Киргизско-Российского Славянского университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина (Кыргызстан) и Фонда поддержки молодежных инициатив. Информационное письмо – приложение 1.
Конференция проводилась в онлайн формате в соответствии с приказом ректора № 13/08 от 17.02.2021 «О подготовке и проведении международной молодежной научно-исследовательской конференции «Государственная молодежная политика: вызовы и современные технологии работы с молодежью» (приложение 2). Председателем оргкомитета конференции являлся директор института физической культуры, спорта и молодежной политики Шурманов Е.Г., заместители председателя: Пономарев А.В заместитель первого проректора, заведующий кафедрой ОРМ; Брусиловский Д.А. начальник отдела «Молодежной научной политики, научно-инновационных и международных исследований» УИОН, доктор философских наук, Киргизско-Российского Славянского университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина; Масалимова А.Р. декан факультета философии и политологии КазНУ имени аль-Фараби.

В составе дирекции конференции работали: Пономарев А.В., заведующий кафедрой ОРМ УрФУ, заместитель председателя оргкомитета; Попова Н.В., доцент кафедры ОРМ УрФУ, руководитель дирекции; Реймер Е.В., старший преподаватель кафедры ОРМ УрФУ, ответственный секретарь конференции.

В подготовительный период в течение февраля и марта 2021 года проводилось два заседания оргкомитета под председательством Шурманова Е.Г., где решались оперативные вопросы подготовки конференции, согласовывались состав экспертов и программа конференции. 

Экспертами конференции выступили: 

· Брусиловский Денис Александрович,
д-р филос. наук, начальник отдела «Молодежной научной политики, научно-инновационных и международных исследований» УИОН Кыргызско-Российского Славянского университета имени первого Президента Российской Федерации Б.Н.Ельцина (Киргизия, г. Бишкек).
· Зверева Елена Владимировна, председатель Региональной общественной молодёжной организации «Свердловская Областная Организация Российского Союза Молодёжи» (Россия, г. Екатеринбург).

· Канев Максим Николаевич, заместитель директора Государственного автономного учреждения Свердловской области «Региональный центр патриотического воспитания (Россия, г. Екатеринбург).

· Гущин Олег Васильевич,
канд. социол. наук, директор Департамента молодежной политики Министерства образования и молодежной политики Свердловской области (Россия, г. Екатеринбург).
· Касимова Юлия Сергеевна, председатель Комитета по молодежи администрации г. Екатеринбурга (Россия, г. Екатеринбург).

· Суслонов Павел Евгеньевич,
канд. филос. наук, доцент, консультант отдела этноконфессиональных отношений и организаций работы по профилактике экстремизма Департамента внутренней политики Свердловской области (Россия, г. Екатеринбург).

· Малюкова Наталья Николаевна, канд. геолого-мин. наук, профессор, начальник Управления инноваций в образовании и науке Кыргызско-российского (славянского) университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина (Киргизия, г. Бишкек).

· Абдирайымова Гульмира Сериковна, д-р социол. наук, заведующая кафедрой социологии и социальной работы, профессор Казахского национального университета имени аль-Фараби (Казахстан, г. Алматы).

· Алгожаева Нурсулу Сейткеримовна, 
канд. пед. наук, заведующая кафедрой педагогики и образовательного менеджмента Казахского национального университета имени аль-Фараби, (Казахстан, г. Алматы).

· Бедулева Марина Александровна, канд. филос. наук, доцент кафедры организации работы с молодежью Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина (Россия, Екатеринбург).
13 апреля 2021 года в рамках конференции состоялись пленарное заседание и дискуссионные площадки «Техники и технологии в работе с молодежью в современных условиях», «Социальная и профессиональная активность молодежи», «Профилактика деструктивных и экстремистских проявлений в молодежной среде», «Социальные девиации молодежи: проявления, динамика, профилактика» (программа конференции – приложение 3).

На пленарном заседании в президиуме были Шурманов Е.Г., Пономарев А.В., Попова Н.В., Крутько И.С., Брусиловский Д.А., Абдирайимова Г.С. – представители учредителей конференции. Модератором выступал Бугров Д.В.

На пленарном заседании с приветствиями от учредителей выступили все представители учредителей. В рамках планарного заседания с докладами выступили: Платонов Андрей Иванович, заместитель руководителя Федерального агентства по делам молодежи (Россия, Москва). Тема доклада: «Государственная молодежная политика: вызовы и современные технологии работы с молодежью»; Канев Максим Николаевич, заместитель директора Государственного автономного учреждения Свердловской области «Региональный центр патриотического воспитания (Россия, Екатеринбург). «Информационное сопровождение реализации патриотического воспитания: вызовы современности».  
На конференции заслушано 63 доклада участников из России, Киргизии и Казахстана.  
В конференции приняли участие 250 представителей различных организаций России, Киргизии, Казахстана. В оргкомитет поступило 55 статей, общим объемом 356 стр. 
